

VABILO

Na mednarodno konferenco in Grundtvig/Leonardo da Vinci kontaktni seminar
»Odrasli s posebnimi potrebami v vseživljenjskem učenju«
Kranjska Gora, Hotel Larix, 6.-9. Oktober 2011

CMEPIUS, slovenska nacionalna agencija programa Vseživljenjsko učenje vas vabi na kontaktni seminar z naslovom »Odrasli s posebnimi potrebami v vseživljenjskem učenju«. Seminar bo združen z mednarodno konferenco na isto temo, ki jo bomo organizirali v sodelovanju z Zvezo Ljudskih Univerz Slovenije.

Ob tej priložnosti želimo povezati organizacije, ki želijo razvijati Grundtvig ali Leonardo da Vinci projekte na temo odraslih s posebnimi potrebami v vseživljenjskem učenju (izključno za naslednje ciljne skupine: vidno, slušno, duševno in fizično prizadeti). Cilj konference je predstaviti evropske in nacionalne politike na področju in pokazati dobre prakse nastale iz projektov VŽU in drugih nacionalnih programov, projektov. Cilj kontaktnega seminarja pa je pripraviti nove projekte, ki bodo omogočili mednarodno sodelovanje za odrasle s posebnimi potrebami za boljšo vključenost v vseživljenjsko učenje in izobraževanje.

Konferenca in seminar bosta potekala v **Kranjski gori v Hotelu Larix, od 6. do 9. oktobra 2011.** Kontaktni seminar je namenjen predstavnikom organizacij, ki se ukvarjajo z odraslimi s posebnimi potrebami in si želijo mednarodnega sodelovanja kot tudi predstavnikom nacionalnih agencij. Sprejeli bomo 60 udeležencev iz vseh držav sodelujočih v programu VŽU.

Kotizacija seminarja je **390 EUR** in krije stroške namestitve (2 nočitvi), hrane, gradiv in udeležbo na kulturnih dogodkih. Delovni jezik bo angleščina.

V prilogi je osnutek programa, praktične informacije pa bodo udeležencem poslane po prijavi.

Slovenski prijavitelji lahko na nacionalni agenciji **zaposite za sofinanciranje** udeležbe na kontaktnem seminarju v okviru akcij Grundtvig in Leonardo da Vinci pripravljalni obiski. Pohitite s prijavami, saj so mesta omejena.

Slovenska nacionalna agencija, Center RS za mobilnost in evropske programe izobraževanja in usposabljanja se veseli srečanja z Vami!

Z lepimi pozdravi!

Maja Mihelič Debeljak
Direktorica

Kontakt: Andreja Lenc, andreja.lenc@cmepius.si, grundtvig@cmepius.si,
T: 01 620 94 67